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The Clever Guts Diet

Mosley, Michael

Get clever with your health with the 

international bestselling author of The 8-Week 

Blood Sugar Diet

 AUSTRALIAN AND NEW ZEALAND EDITION

Australia  |  Paperback

9781925596038 29.99 AUD | 35.00 NZD

HEALTH & FITNESS  |  153 x 234 mm  |  288 pp.

Michael Mosley Stocklist Pack

Mosley, Michael

Michael Mosley Stock List Pack includes:

 8 copies of Clever Guts

 8 copies of The 8-Week Blood Sugar Diet

 8 copies of The 8-Week Blood Sugar Diet 

Recipe Book

 Price: $AU759.84/$NZ879.92

Australia  |  Hardcover

9781925596663 759.84 AUD | 879.92 NZD

HEALTH & FITNESS  |  153 x 234 mm  |  288 pp.

A Talent for Murder

Wilson, Andrew

On the night of 3rd December 1926, Agatha 

Christie went missing, and was eventually 

discovered in a hotel in Harrogate ten days 

later. But what happened to her in that time? In 

A Talent for Murder, Andrew Wilson 

ingeniously take the facts and creates a 

gripping, utterly believable story of blackmail 

and murder.

S&S UK Adult  |  UK Trade Paperback

9781471148224 29.99 AUD | 32.99 NZD

HISTORY  |  234 x 153 mm  |  416 pp.

Talent for Murder Reading Copy & 

Bookmark Pack (8 copies + 1 free, 25

Wilson, Andrew

Talent for Murder Reading Copy Pack 

includes:

 9 copies of A Talent For Murder (for the price 

of 8)

 Pack of 25 A Talent For Murder/Sribner 

bookmarks.

 Price: $AU239.92/$NZ280.00

Australia  |  Hardcover

9781925596632 239.92 AUD | 280.00 NZD

HISTORICAL FICTION  |  153 x 234 mm  |  356 pp.



A Talent for Murder

Wilson, Andrew

On the night of 3rd December 1926, Agatha Christie went 

missing, and was eventually discovered ten days later. 

But what happened to her in that time? In A Talent for 

Murder, Andrew Wilson ingeniously takes the facts and 

creates a gripping, believable story of blackmail and 

murder. INDENT – FIRM SALE

S&S UK Adult  |  Hardcover

HISTORICAL FICTION  |  234 x 152 mm  |  400 pp.

9781471148217 39.99 AUD | 46.99 NZD

Do-Gooder

Star, Jessie L.

A sassy, sweet romance perfect for fans of Christina 

Lauren, Colleen Hoover and Zoe Foster Blake

Australia  |  Paperback

GENERAL FICTION  |  153 x 234 mm  |  356 pp.

9781925596069 29.99 AUD | 35.00 NZD

Goodbye, Vitamin

Khong, Rachel

Combining the pithy observation of Jenny Offill 's Dept. of 

Speculation and the broken-hearted compassion of Miriam 

Toews' All My Puny Sorrows – an original, funny and 

tender novel, published by Scribner, about a family 

dealing with dementia.

S&S UK Adult  |  UK Trade Paperback

GENERAL FICTION  |  216 x 135 mm  |  256 pp.

9781471159480 29.99 AUD | 35.00 NZD

Goodbye Vitamin Reading Copy Pack (8 copies + 1 

Free, 25 Bookmarks)

Khong, Rachel

Goodbye Vitamin Reading Copy & Bookmark Pack 

includes:

 9 copies of Goodbye Vitamin (for the price of 8)

 Pack of 25 Goodbye Vitamin/Scribner Bookmarks.

 Price: $AU239.92/$NZ280.00

Australia  |  Hardcover

GENERAL FICTION  |  153 x 234 mm  |  400 pp.

9781925596458 239.92 AUD | 280.00 NZD

Goodbye, Vitamin

Khong, Rachel

Combining the pithy observation of Jenny Offill 's Dept. of 

Speculation and the broken-hearted compassion of Miriam 

Toews' All My Puny Sorrows – an original, funny and 

tender novel, published by Scribner, about a family 

dealing with dementia. INDENT - FIRM SALE.

S&S UK Adult  |  Hardcover

GENERAL FICTION  |  216 x 135 mm  |  256 pp.

9781471147234 39.99 AUD | 46.99 NZD

Defectors

Kanon, Joseph

From the bestselling author of Leaving Berlin and Istanbul 

Passage comes a thrilling and richly imagined novel about 

the life of an American spy who defected to Moscow 

when his cover was blown in the early days of the Cold 

War

S&S UK Adult  |  UK Trade Paperback

THRILLER  |  234 x 153 mm  |  400 pp.

9781471162626 29.99 AUD | 35.00 NZD

Defectors Reading Copy Pack (8 copies + 1 Free)

Kanon, Joseph

Defectors Reading Copy Pack includes:

 9 copies of Defectors (for the price of 8)

 Price: $AU239.92/$NZ280.00

Australia  |  Hardcover

THRILLER  |  153 x 234 mm  |  400 pp.

9781925596465 239.92 AUD | 280.00 NZD

Defectors

Kanon, Joseph

From the bestselling author of Leaving Berlin and Istanbul 

Passage comes a thrilling and richly imagined novel about 

the life of an American spy who defected to Moscow 

when his cover was blown in the early days of the Cold 

War. INDENT - FIRM SALE.

S&S UK Adult  |  Hardcover

THRILLER  |  234 x 153 mm  |  400 pp.

9781471162619 39.99 AUD | 46.99 NZD

Leaving Berlin

Kanon, Joseph

A sweeping novel of postwar East Berlin, a city caught 

betwen political idealism and the harsh realities of Soviet 

occupation. RELIST.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

THRILLER  |  198 x 130 mm  |  400 pp.

9781471137068 22.99 AUD | 26.99 NZD

Mary Higgins Clark Collection 2

Clark, Mary Higgins

From #1 New York Times bestselling author Mary Higgins 

Clark, another three of her most captivating titles now 

available in a bind-up collection.

S&S UK Adult  |  UK Trade Paperback

THRILLER  |  234 x 153 mm  |  960 pp.

9781471165887 29.99 AUD | 35.00 NZD



Dear Reader

O'Connell, Mary

A love letter to reading, the books that make us who we 

are, and the teachers who help us discover them.

Affirm Press  |  Paperback

GENERAL FICTION  |  153 x 234 mm  |  288 pp.

9781925475715 29.99 AUD | 35.00 NZD

Dear Reader Reading Copy Pack (8 + 1 free)

O'Connell, Mary

Dear Reader Reading Copy Pack includes:

 9 copies of Dear Reader (for the price of 8)

 Price: $AU239.92/$NZ280.00

Australia  |  Hardcover

GENERAL FICTION  |  153 x 234 mm  |  304 pp.

9781925596595 239.92 AUD | 280.00 NZD

Overwatch

Betley, Matthew

A military thriller with an international cast of characters in 

the tradition of Vince Flynn and Christopher Reich , 

OVERWATCH is an action-packed debut by former Marine 

officer Matthew Betley.

Australia  |  Paperback

THRILLER  |  153 x 234 mm  |  356 pp.

9781925533934 29.99 AUD | 35.00 NZD

Out of the Ice

Turner, Ann

By the bestselling author of The Lost Swimmer, a tense, 

eerie thriller set in the icy reaches of Antarctica

Australia  |  Paperback

GENERAL FICTION  |  128 x 198 mm  |  368 pp.

9781925030914 22.99 AUD | 26.99 NZD

Lost Swimmer

Turner, Ann

The highly acclaimed ‘must-read’ hit of 2015, now in mass 

market paperback. RELIST.

Australia  |  Paperback

GENERAL FICTION  |  128 x 198 mm  |  352 pp.

9781925030884 22.99 AUD | 26.99 NZD

Buried Lies

Ohlsson, Kristina

Kristina Ohlsson is a gritty and intriguing writer, and this 

new direction and protagonist deliver the start of a thrilling 

diptych that goes to the darkest depths of society.

S&S UK Adult  |  UK Trade Paperback

THRILLER  |  234 x 153 mm  |  480 pp.

9781471148828 32.99 AUD | 37.99 NZD

Buried Lies Reading Copy Pack (8+1 free)

Ohlsson, Kristina

Buried Lies Reading Copy Pack includes:

 9 copies of Buried Lies (for the price of 8).

Australia  |  Hardcover

GENERAL FICTION  |  153 x 234 mm  |  480 pp.

9781925456509 263.92 AUD | 303.92 NZD

Buns

Clayton, Alice

The third in the hilarious yet sizzling hot Hudson Valley 

series from New York Time and USA TODAY bestselling 

author Alice Clayton.

Gallery  |  Paperback

ROMANCE  |  209 x 134 mm  |  336 pp.

9781501118173 21.99 AUD | 25.99 NZD

The Last Piece of My Heart

Toon, Paige

Paige Toon is a Sunday Times bestselling author whose 

reputation and acclaim grows with every new novel. Her 

novels combines romance with darker twists, and appeal 

to readers who also enjoy novels by Giovanna Fletcher 

and Marian Keyes. She is very highly regarded in the 

women’s fiction market and is a growing brand author for 

S&S.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

GENERAL FICTION  |  198 x 130 mm  |  416 pp.

9781471162558 19.99 AUD | 22.99 NZD

Cambodia Noir

Seeley, Nick

A 'sinuous, shattering thriller' (Booklist, starred review) 

with a heart-stopping conclusion about a mysterious 

American woman who disappears in to the Cambodian 

underworld, and the photojournalist who tracks her 

through the clues left in her diary

Australia  |  Paperback

GENERAL FICTION  |  128 x 198 mm  |  320 pp.

9781925533781 19.99 AUD | 22.99 NZD



Six Stories

Wesolowski, Matt

A stunning Serial-style thriller based around six conflicting 

podcasts and an elusive narrator – perfect for the 

armchair detective.

Affirm Press  |  Paperback

CRIME  |  128 x 198 mm  |  320 pp.

9781910633625 19.99 AUD | 22.99 NZD

Deadly Game

Johnson, Matt

Robert Finlay returns to investigate Eastern European 

sex-trafficking and Islamic extremists in the stunning 

sequel to bestselling thriller Wicked Game.

Affirm Press  |  Paperback

CRIME  |  128 x 198 mm  |  304 pp.

9781910633663 19.99 AUD | 22.99 NZD

Wicked Game

Johnson, Matt

‘Terse, tense and vivid writing. Matt Johnson is a brilliant 

new name in the world of thrillers. And he’s going to be a 

big name’ – Peter James AVAILABLE NOW

Affirm Press  |  Paperback

CRIME  |  128 x 198 mm  |  320 pp.

9781910633410 19.99 AUD | 22.99 NZD

The Man Who Loved Islands

Ross, David F

A hilarious and heartbreaking conclusion to the critically 

acclaimed Disco Days trilogy.

Affirm Press  |  Paperback

CRIME  |  128 x 198 mm  |  272 pp.

9781910633151 19.99 AUD | 22.99 NZD

The Last Days of Disco

Ross, David F

A fabulously funny, heart-warming and heartbreaking 

salute to 1980s Scotland; Irvine Welsh meets Roddy 

Doyle. AVAILABLE NOW.

Affirm Press  |  Paperback

CRIME  |  128 x 198 mm  |  304 pp.

9781910633021 19.99 AUD | 22.99 NZD

The Rise & Fall of the Miraculous Vespas

Ross, David F

‘If you lived through the early Eighties this book is 

essential. If you didn’t it’s simply a brilliant novel’ – John 

Niven AVAILABLE NOW.

Affirm Press  |  Paperback

CRIME  |  128 x 198 mm  |  272 pp.

9781910633373 19.99 AUD | 22.99 NZD

Faithless

Dahl, K.O

‘If you want your worst fears about what goes on inside 

a cop’s mind confirmed, meet K.O. Dahl’s

 Oslo sleuths, Gunnarstranda and Frølich ... ’ – Guardian

Affirm Press  |  Paperback

CRIME  |  128 x 198 mm  |  272 pp.

9781910633274 19.99 AUD | 22.99 NZD

Triple Crown

Francis, Felix

The Francis brand of thrillers will be updated and 

expanded for a new generation!

S&S UK Adult  |  UK Paperback

CRIME  |  198 x 130 mm  |  448 pp.

9781471155499 19.99 AUD | 22.99 NZD

Daughters of Castle Deverill

Montefiore, Santa

A compelling story of family and history, from the author of 

the top ten bestseller Songs of Love and War.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

GENERAL FICTION  |  198 x 130 mm  |  560 pp.

9781471135903 19.99 AUD | 22.99 NZD

Until It Fades

Tucker, K.A.

“Tucker is adept at spinning stories with hot romance , 

unexpected twists and turns, and a strong, independent 

female lead who is not afraid to take charge, who is not 

perfect—which is why she feels so real." —Toronto Star

Atria  |  Paperback

ROMANCE  |  209 x 134 mm  |  368 pp.

9781501133381 22.99 AUD | 26.99 NZD



Everything I Don't Remember

Hassen Khemiri, Jonas

Dazzling, inventive, witty: a writer pieces together the 

story of a young man's death in an exhilarating narrative 

puzzle reminiscent of the hit podcast Serial

S&S UK Adult  |  UK Paperback

GENERAL FICTION  |  198 x 130 mm  |  320 pp.

9781471155109 19.99 AUD | 22.99 NZD

The Burgess Boys

Strout, Elizabeth

Two brothers' lives are irrevocably altered when their 

19-year-old nephew is embroiled in a scandal of his own 

making. REISSUED WITH NEW COVER.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

GENERAL FICTION  |  198 x 130 mm  |  400 pp.

9781471127380 19.99 AUD | 22.99 NZD

Abide With Me

Strout, Elizabeth

From the Orange Prize-shortlisted author of Amy & 

Isabelle, a deeply moving story of love, abandonment, 

and the peril of family secrets... REISSUED WITH NEW 

COVER.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

GENERAL FICTION  |  198 x 129 mm  |  304 pp.

9780743462280 19.99 AUD | 22.99 NZD

Amy & Isabelle

Strout, Elizabeth

Compassionate, striking and exquisitely written, Pulitzer 

prize winner Elizabeth Strout's debut was shortlisted for 

the Orange prize REISSUED WITH NEW COVER.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

GENERAL FICTION  |    |  320 pp.

9781849833042 19.99 AUD | 22.99 NZD

'Round Midnight

McBride, Laura

From the author of We Are Called to Rise comes a novel 

about the interconnected lives of four women in Las 

Vegas, each of whom experiences a life-changing 

moment at a classic casino nightclub.

Touchstone  |  Hardcover

GENERAL FICTION  |  228 x 152 mm  |  384 pp.

9781501157783 39.99 AUD | 46.99 NZD

Sunday's on the Phone to Monday

Reilly, Christine

The Royal Tenenbaums meets J. D. Salinger in this 

“sharply observed and bittersweet family romance with a 

rock ’n’ roll heart” (Elle).

Touchstone  |  Paperback

LITERARY FICTION  |  203 x 133 mm  |  336 pp.

9781501116889 22.99 AUD | 26.99 NZD

Grim Expectations

Jeter, K.W.

A mind--‐boggling new sequel to Infernal Devices to 

celebrate thirty years of Steampunk.

Watkins  |  Paperback

SCI FI & FANTASY  |  117 x 165 mm  |  144 pp.

9780857666901 19.99 AUD | 22.99 NZD

The Rebellion's Last Traitor

Korpon, Nik

BOOK 1 IN THE MEMORY THIEF TRILOGY

 In a dystopian world ravaged by war and environmental 

collapse, one man fights history to discover the truth 

about his wife and child.

Watkins  |  Paperback

SCI FI & FANTASY  |  128 x 198 mm  |  400 pp.

9780857666550 19.99 AUD | 22.99 NZD

Section 31: Control

Mack, David

From the New York Times bestselling author David Mack 

comes an original, thrilling Section 31 novel set in the Star 

Trek: The Next Generation universe!

Pocket  |  Mass Market Paperbound

STAR TREK  |  171 x 104 mm  |  368 pp.

9781501151705 12.99 AUD | 15.99 NZD

Roughneck

Lemire, Jeff

From the New York Times bestselling author and 

award-winning creator of Essex County, Descender, and 

The Underwater Welder comes an all-original graphic 

novel about a brother and sister who must come together 

after years apart to face the disturbing history that has 

cursed their family.

Gallery  |  Hardcover

GRAPHIC NOVEL  |  254 x 184 mm  |  272 pp.

9781501160998 45.00 AUD | 52.99 NZD



Anonymous Noise, Vol. 2

Fukuyama, Ryoko

Music and longing collide in this ballad of unrequited love!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  192 pp.

9781421594217 14.99 AUD | 17.99 NZD

Bleach (3-in-1 Edition), Vol. 19

Kubo, Tite

Part-time high school student, full-time Soul Reaper, Ichigo 

is one of the chosen few sword-wielding guardians of 

the afterlife.

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  592 pp.

9781421590967 22.99 AUD | 26.99 NZD

D.Gray-man, Vol. 25

Hoshino Katsura

A cursed teenage boy saves mankind one soul at a time . 

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  208 pp.

9781421592701 14.99 AUD | 17.99 NZD

Dragon Ball Super, Vol. 1

Goku’s adventure from the best-selling classic manga 

Dragon Ball continues in this new series written by Akira 

Toriyama himself!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  192 pp.

9781421592541 14.99 AUD | 17.99 NZD

Gangsta.: Cursed., Vol. 2

Kohske

A spin-off series from the hit manga Gangsta that tells the 

backstory of Marco Adriano.

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  209 x 146 mm  |  192 pp.

9781421591322 18.99 AUD | 21.99 NZD

Haikyu!!, Vol. 11

Furudate, Haruichi

Shoyo Hinata is out to prove that in volleyball you don't 

need to be tall to fly!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  192 pp.

9781421591018 14.99 AUD | 17.99 NZD

JoJo’s Bizarre Adventure: Part 3--Stardust 

Crusaders, Vol. 3

Araki, Hirohiko

A multigenerational tale of the heroic Joestar family and 

their never-ending battle against evil! 

Viz  |  Hardcover

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  209 x 146 mm  |  272 pp.

9781421591698 29.99 AUD | 35.00 NZD

The Legend of Zelda: The Minish Cap / Phantom 

Hourglass -Legendary Edition-

Himekawa, Akira

Link must defeat evil at every turn in his perilous quest to 

help Princess Zelda!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  209 x 146 mm  |  374 pp.

9781421589626 26.99 AUD | 30.99 NZD

Maid-sama! (2-in-1 Edition), Vol. 8

Fujiwara, Hiro

A 2-in-1 edition of the romantic-comedy series where a 

student council president secretly works at a maid café!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  384 pp.

9781421581378 22.99 AUD | 26.99 NZD

My Hero Academia, Vol. 8

Horikoshi, Kohei

Midoriya inherits the superpower of the world’s greatest 

hero, but greatness won’t come easy.

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  192 pp.

9781421591674 14.99 AUD | 17.99 NZD



Nisekoi: False Love, Vol. 21

Komi, Naoshi

Love triangle! Comedic antics!! Gang warfare?!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  192 pp.

9781421590202 14.99 AUD | 17.99 NZD

One Piece, Vol. 82

Oda, Eiichiro

Join Monkey D. Luffy and his swashbuckling crew in their 

search for the ultimate treasure, One Piece!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  216 pp.

9781421592695 14.99 AUD | 17.99 NZD

Ten Count, Vol. 4

Takarai, Rihito

Corporate secretary Shirotani suffers from 

obsessive-compulsive disorder in this doctor-patient 

romance fraught with compulsion!

Sublime  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  181 x 127 mm  |  178 pp.

9781421589060 18.99 AUD | 21.99 NZD

Toriko, Vol. 38

Shimabukuro, Mitsutoshi

Toriko is a Gourmet Hunter out to eat the world!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  200 pp.

9781421591216 14.99 AUD | 17.99 NZD

Yu-Gi-Oh! (3-in-1 Edition), Vol. 10

Takahashi, Kazuki

The manga series that inspired the globe-sweeping game 

craze!

Viz  |  Paperback

GRAPHIC NOVEL: MANGA  |  190 x 127 mm  |  608 pp.

9781421579337 22.99 AUD | 26.99 NZD
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The Clever Guts Diet

Mosley, Michael

Get clever with your health with the 

international bestselling author of The 8-Week 

Blood Sugar Diet

 AUSTRALIAN AND NEW ZEALAND EDITION

Australia  |  Paperback

9781925596038 29.99 AUD | 35.00 NZD

HEALTH & FITNESS  |  153 x 234 mm  |  288 pp.

Michael Mosley Stocklist Pack

Mosley, Michael

Michael Mosley Stock List Pack includes:

 8 copies of Clever Guts

 8 copies of The 8-Week Blood Sugar Diet

 8 copies of The 8-Week Blood Sugar Diet 

Recipe Book

 Price: $AU759.84/$NZ879.92

Australia  |  Hardcover

9781925596663 759.84 AUD | 879.92 NZD

HEALTH & FITNESS  |  153 x 234 mm  |  288 pp.

The Operator

O'Neill, Robert

Even more vivid and wider in scope than mega 

bestsellers American Sniper (by Chris Kyle) 

and No Easy Day (by Mark Owen), this is 

Special Warfare Operator Robert O'Neill’s 

awe-inspiring account of his 400-mission 

SEAL career, including his rescues of Captain 

Richard Phillips and “Lone Survivor” Marcus 

Luttrell and culminating in O’Neill’s firing the 

three shots that ended the life of Osama bin 

Laden. IN STORE DATE: 26th APRIL 2017

S&S UK Adult  |  UK Trade Paperback

9781471148132 35.00 AUD | 39.99 NZD

MILITARY  |  234 x 153 mm  |  368 pp.

The Operator

O'Neill, Robert

Even more vivid and wider in scope than mega 

bestsellers American Sniper (by Chris Kyle) 

and No Easy Day (by Mark Owen), this is 

Special Warfare Operator Robert O'Neill’s 

awe-inspiring account of his 400-mission 

SEAL career, including his rescues of Captain 

Richard Phillips and “Lone Survivor” Marcus 

Luttrell and culminating in O’Neill’s firing the 

three shots that ended the life of Osama bin 

Laden. IN STORE DATE; 26TH APRIL 2017 

INDENT - FIRM SALE.

S&S UK Adult  |  Hardcover

9781471148125 45.00 AUD | 52.99 NZD

MILITARY  |  234 x 153 mm  |  368 pp.



The Easiest Slow Cooker Book Ever

McCosker, Kim

The Easiest Slow Cooker Book Ever! contains deliciously 

created recipes, that are EASY, FLAVOURFUL, FAMILY 

FRIENDLY, and SIMPLY AMAZING.

 It takes just 10 minutes to prepare your slow cooker in the 

morning, and at the end of the day walk into an aromatic 

home, reminded that dinner is done!Four Ingredients  |  Paperback

COOKERY  |  190 x 270 mm  |  300 pp.

9780994447807 29.99 AUD | 35.00 NZD

The 8-Week Blood Sugar Diet

Mosley, Michael

A groundbreaking guide to defeating diabetes without 

drugs—including a step-by-step diet plan, recipes, and the 

science behind why the program works—from #1 New 

York Times bestseller Dr. Michael Mosley whose 

life-changing FastDiet series brought on “a health 

revolution” (New York Times). RELIST.

Australia  |  Paperback

HEALTH & FITNESS  |  234 x 153 mm  |  288 pp.

9781925368413 29.99 AUD | 34.99 NZD

8-Week Blood Sugar Diet Recipe Book

The companion recipe book to the No.1 bestselling 

8-Week Blood Sugar Diet. RELIST.

Australia  |  Paperback

HEALTH & FITNESS  |  189 x 246 mm  |  208 pp.

9781925456592 35.00 AUD | 39.99 NZD

The Lost City of Z

Grann, David

Film tie-in edition

 Soon to be a major film starring Robert Pattinson, Charlie 

Hunnam and Sienna Miller.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

HISTORY  |  198 x 130 mm  |  352 pp.

9781471164910 19.99 AUD | 22.99 NZD

Nobody

Hill, Marc Lamont

Named a Best Book of 2016 by Kirkus Reviews

 A New York Times Editor’s Choice

 “A worthy and necessary addition to the contemporary 

canon of civil rights literature.” —The New York Times

Atria  |  Paperback

POLITICS & CURRENT AFFAIR  |  212 x 139 mm  |  272 pp.

9781501124969 26.99 AUD | 30.99 NZD

Difficult Patient: The Woman With The World's 

Rarest Disease

Currie, Sue

In 1992 the treatment for my life-threatening illness, 

Porphyria, had a guaranteed Fed Ex delivery date of four 

days from France.

 Mine took 15 years, three months, and 22 days.
Affirm Press  |  Paperback

BIOGRAPHY  |  153 x 234 mm  |  288 pp.

9781925584097 29.99 AUD | 35.00 NZD

Many Ways of Seeing

Gleeson, Nick

Curated by former Creative Director of Varuna, Peter 

Bishop, this is the compelling true story of Nick Gleeson, 

an adventurer, athlete and advocate who has been blind 

since the age of seven. The first book from Ventura’s 

new list with Varuna Alumni.

Ventura Press  |  Paperback

GENERAL NON FICTION  |  153 x 234 mm  |  320 pp.

9781925384963 29.99 AUD | 35.00 NZD

Trump's America

Dikkers, Scott

From comedy writer, public speaker, and founding editor 

of The Onion Scott Dikkers comes this laugh-out-loud 

hilarious guide to surviving and thriving under Donald 

Trump’s presidency. AVAILABLE NOW.

Gallery  |  Paperback

HUMOUR  |  222 x 219 mm  |  176 pp.

9781501172670 29.99 AUD | 35.00 NZD

Spaceman

Massimino, Mike

The extraordinary and inspirational story of US astronaut 

Mike Massimino

S&S UK Adult  |  UK Paperback

BIOGRAPHY  |  198 x 130 mm  |  320 pp.

9781471149542 19.99 AUD | 22.99 NZD

Doll Parts

Lepore, Amanda

From Amanda Lepore, the original iconic transexual who 

has reigned over New York nightlife for three decades , 

comes a gorgeous, poignant, full-color memoir of revealing 

stories and photographs by legends David LaChapelle, 

Terry Richardson, Ellen Von Unwerth, and many more.

Regan Arts.  |  Hardcover

BIOGRAPHY  |  254 x 203 mm  |  208 pp.

9781942872856 59.99 AUD | 69.99 NZD



Tao of Charlie Munger

Clark, David

Words of wisdom from Charlie Munger—Warren Buffett’s 

longtime business partner and the visionary Vice 

Chairman of Berkshire Hathaway—collected and 

interpreted with an eye towards investing by David Clark, 

coauthor of the bestselling Buffettology series . 

AVAILABLE NOW.

Scribner  |  Hardcover

BUSINESS  |  190 x 143 mm  |  256 pp.

9781501153341 39.99 AUD | 46.99 NZD

What I Told My Daughter

Tassler, Nina

Empower yourself and the latest generation of girls with 

this collection of inspiring reflections from notable, highly 

accomplished women in politics, academia, athletics, the 

arts, and business, including Madeleine Albright, Ruth 

Bader Ginsburg, and more. AVAILABLE MAY.

Atria  |  Paperback

BIOGRAPHY  |  212 x 139 mm  |  304 pp.

9781476734682 24.99 AUD | 28.99 NZD

The American Spirit

McCullough, David

At a time of self-reflection in America following a bitter 

election campaign that has left the country divided, these 

speeches by David McCullough remind us who we are as 

a people and what we stand for, to help us find our way 

forward.

 AVAILABLE MAY.Simon & Schuster  |  Hardcover

HISTORY  |  209 x 139 mm  |  192 pp.

9781501174216 39.99 AUD | 46.99 NZD

Memoir (1938-1992)

Maurice El Medioni

The incredible story of legendary Maurice El Médioni.

Watkins  |  Paperback

BIOGRAPHY  |  128 x 198 mm  |  300 pp.

9781910924426 16.99 AUD | 22.99 NZD

Mary and Lou and Rhoda and Ted

Armstrong, Jennifer Keishin

"Jennifer Keishin Armstrong's deft weave of social history 

and sharp entertainment reporting explains how [The 

Mary Tyler Moore Show] made the world safe for Lena 

Dunham" (Peter Biskind, author of Easy Riders, Raging 

Bulls). RELIST.

Simon & Schuster  |  Paperback

BIOGRAPHY  |  228 x 152 mm  |  336 pp.

9781451659221 24.99 AUD | 28.99 NZD

Too Good to Waste

Glass, Victoria

Make food waste a thing of the past, with this guide to 

getting the very most out of your food, in the most 

delicious way possible.

Watkins  |  Hardcover

COOKERY  |  170 x 220 mm  |  176 pp.

9781848993167 32.99 AUD | 37.99 NZD

The Yogi Code

Yogi Cameron

Thousands of years of Yoga and Ayurveda wisdom are 

distilled into a code of seven daily practices that enable 

the modern, busy person to look better, feel better, and 

live a stress-free life.

Atria  |  Hardcover

SELF-HELP  |  177 x 139 mm  |  240 pp.

9781501154522 29.99 AUD | 35.00 NZD

Instant Presence

Vita, Enza

A practical and easy-to-implement guide to true meditation 

and the author's "no-practice practice" of letting go of 

control.

Watkins  |  Paperback

MIND BODY SPIRIT  |  135 x 216 mm  |  208 pp.

9781786780614 22.99 AUD | 26.99 NZD

Wisdom-Seekers Tarot

Fontana, David

The most accessible Tarot kit available, with expert 

guidance on techniques from psychologist David Fontana 

and incredibly clear and inspiring illustrations to light up 

your journey of self-discovery. A Tarot classic.

Watkins  |  Hardcover

GIFT  |  116 x 162 mm  |  80 pp.

9781844837168 32.99 AUD | 37.99 NZD

Eggs or Anarchy

Sitwell, William

Eggs or Anarchy is one of the great un-told stories of 

World War Two. Written by award-winning food writer 

and Masterchef critic William Sitwell.

S&S UK Adult  |  UK Paperback

HISTORY  |  198 x 130 mm  |  368 pp.

9781471151071 19.99 AUD | 22.99 NZD



The Equal Opportunities Revolution

Heartfield, James

At the start of the 1980s no employer had heard of an 

"equal opportunities policy" - by the end three-quarters of 

all those in work were covered by one. This is the story 

of the "equal opportunities revolution" at work.

Watkins  |  Paperback

POLITICS & CURRENT AFFAIR  |  129 x 198 mm  |  300 pp.

9781910924921 19.99 AUD | 22.99 NZD

What Is Mindfulness

Russell, Dr Tamara

This, the sixth title in a new series of fresh, accessible 

mind, body, spirit guides, explores the fascinating art of 

mindfulness, reframing what the term really means, how 

and why it has become so popular and the mind-blowing 

power it has to enhance our lives in all kinds of amazing 

ways.

Watkins  |  Paperback

SELF-HELP  |  117 x 165 mm  |  144 pp.

9781786780157 16.99 AUD | 19.99 NZD

What is Post Traumatic Growth

Ahktar, Miriam

This, the fifth title in a new series of fresh, accessible 

mind, body, spirit guides, explores the ground-breaking 

concept of post-traumatic growth, explaining what it 

means and sharing practical tools that will support 

readers on their journey from the distress of trauma to a 

place of stability and a deeper kind of happiness.

Watkins  |  Paperback

SELF-HELP  |  123 x 185 mm  |  144 pp.

9781780289793 16.99 AUD | 19.99 NZD

Organising for Creative People

Chandra, Sheila

A practical and friendly guide to taming your chaos written 

specifically for creative people by the bestselling author of 

Banish Clutter Forever.

Watkins  |  Paperback

SELF-HELP  |  145 x 200 mm  |  224 pp.

9781786780225 22.99 AUD | 26.99 NZD
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The Misadventures of Max Crumbly #2

Russell, Rachel Renee

A second book in the brand new series from 

the bestselling author of the phenomenally 

successful Dork Diaries series!

S&S UK Children  |  UK Paperback

9781471164279 16.99 AUD | 19.99 NZD

AGES 7-12  |  198 x 130 mm  |  368 pp.

Misadventures of Max Crumbly #2 

30-Copy Dumpbin Plus Header

Russell, Rachel Renee

Misadventures of Max Crumbly #2 Bin 

30-Copy Dumpbin includes:

 30 copies of Misadventrues of Max Crumbly 

#2

 Generic B-Format Dumpbin

 Max Crumbly #2 Header

Australia  |  Paperback

9781925596625 509.70 AUD |  NZD

  |  128 x 198 mm  |  368 pp.

The Misadventures of Max Crumbly #2

Russell, Rachel Renee

A second book in the brand new series from 

the bestselling author of the phenomenally 

successful Dork Diaries series!

S&S UK Children  |  Hardcover

9781471144646 19.99 AUD | 22.99 NZD

AGES 7-12  |  198 x 130 mm  |  368 pp.

Chloe Snow's Diary: Confessions of a 

High School Disaster

Chastain, Emma

A laugh-out-loud new series from American 

high-schooler, Chloe Snow. Louise Rennison 

meets Jacqueline Wilson, it's the funniest book 

you'll read this year (or maybe ever) - and 

totally unmissable.

S&S UK Children  |  UK Paperback

9781471165153 16.99 AUD | 19.99 NZD

YOUNG ADULT  |  198 x 130 mm  |  368 pp.



Where's My Jumper?

Slater, Nicola

Adorable, adventurous—it all adds up to a playful, 

interactive new picture book from an established talent

S&S UK Children  |  Hardcover

PICTURE BOOKS  |  278 x 205 mm  |  32 pp.

9781471163050 24.99 AUD | 28.99 NZD

Not Quite Narwhal

Sima, Jessie

In the tradition of Uni the Unicorn and Gaston, this 

heartwarming and adorable debut picture book tells the 

story of a young unicorn who was born under the sea to 

a family of narwhals.

S&S Books for Young Readers  |  Hardcover

PICTURE BOOKS  |  228 x 228 mm  |  40 pp.

9781481469098 24.99 AUD | 28.99 NZD

Bently & Egg

Joyce, William

A singing frog reluctantly babysits a duck egg in this 

sweetly hilarious picture book from the brilliant mind that 

brought you The Fantastic Flying Books of Mr. Morris 

Lessmore.

Atheneum Books for Young Readers  |  Hardcover

PICTURE BOOKS  |  228 x 279 mm  |  32 pp.

9781481489492 24.99 AUD | 28.99 NZD

A Day with Wilbur Robinson

Joyce, William

While spending the day in the Robinson household, 

Wilbur’s best friend Lewis helps search for Grandfather 

Robinson’s missing false teeth in this classic picture book 

from William Joyce that inspired the Disney animated sci-fi 

comedy, Meet the Robinsons!

Atheneum Books for Young Readers  |  Hardcover

PICTURE BOOKS  |  254 x 254 mm  |  40 pp.

9781481489515 24.99 AUD | 28.99 NZD

Dinosaur Bob and His Adventures with the Family 

Lazardo

Joyce, William

A family brings a most unusual souvenir home after 

vacation in this classic picture book from the brilliant mind 

that brought you The Fantastic Flying Books of Mr. 

Morris Lessmore.

Atheneum Books for Young Readers  |  Hardcover

PICTURE BOOKS  |  228 x 279 mm  |  48 pp.

9781481489478 24.99 AUD | 28.99 NZD

Grug and His First Easter

Prior, Ted

Who is the mysterious creature delivering Easter eggs to 

Grug and his bush friends? RELIST

Australia  |  Paperback

PICTURE BOOKS  |  150 x 150 mm  |  32 pp.

9781925368246 5.99 AUD | 7.99 NZD

Daisy Dreamer and the Totally True Imaginary 

Friend

Anna, Holly

Hi! I’m Daisy Dreamer and this story is all about how I met 

Posey, my totally true imaginary friend.

Little Simon  |  Paperback

AGES 5-8  |  185 x 139 mm  |  128 pp.

9781481486309 9.99 AUD | 12.99 NZD

Daisy Dreamer and the World of Make-Believe

Anna, Holly

Hi! I’m Daisy Dreamer and my totally true imaginary friend 

Posey invited me to his amazing world of make believe! 

Oh, and you’re totally invited, too!

Little Simon  |  Paperback

AGES 5-8  |  185 x 139 mm  |  128 pp.

9781481486330 9.99 AUD | 12.99 NZD

Laugh Out Loud Animals

Burton, Jeffrey

Laugh out loud with this irresistible family-friendly meme 

joke book perfect for kids and parents alike!

Little Simon  |  Paperback

AGES 5-8  |  165 x 165 mm  |  208 pp.

9781481481175 12.99 AUD | 15.99 NZD

Nyx the Mysterious

Holub, Joan

The mysterious Nyx, Goddess of Night, enrolls at Mount 

Olympus Academy in this twenty-second Goddess Girls 

adventure!

Aladdin  |  Paperback

AGES 5-8  |  193 x 130 mm  |  288 pp.

9781481470148 12.99 AUD | 15.99 NZD



The Bow-wow Bus

Jacobs, Paul DuBois

Cassie Tyler’s first grade class visits the Animal Inn in this 

third zany novel in a brand-new chapter book series 

where the fur—and fun—flies at an animal spa and hotel.

Aladdin  |  Paperback

AGES 7-12  |  193 x 130 mm  |  112 pp.

9781481462297 9.99 AUD | 12.99 NZD

The Mirror's Tale

Catanese, P. W.

Everyone has heard the story—the dwarves, the talking 

mirror, the evil witch. But this tale doesn’t end with Snow 

White. It’s only just begun.

Aladdin  |  Paperback

AGES 7-12  |  193 x 130 mm  |  304 pp.

9781481476355 14.99 AUD | 18.99 NZD

Waiting for Augusta

Lawson, Jessica

From the author of The Actual & Truthful Adventures of 

Becky Thatcher and Nooks & Crannies comes a 

“whimsical, heartwarming,” (Kirkus Reviews) and 

profound tale of love, loss, and family.

S&S Books for Young Readers  |  Paperback

AGES 7-12  |  193 x 130 mm  |  352 pp.

9781481448406 14.99 AUD | 17.99 NZD

Six Kids and a Stuffed Cat

Paulsen, Gary

From three-time Newbery Honor author Gary Paulsen 

comes a laugh-out-loud novel about six wacky misfits 

who get stuck together in a school restroom and discover 

friendship.

S&S Books for Young Readers  |  Paperback

AGES 7-12  |  193 x 130 mm  |  160 pp.

9781481452243 14.99 AUD | 17.99 NZD

The Thief and the Beanstalk

Catanese, P. W.

Jack traded his cow for magic beans, climbed a beanstalk, 

and got rich. Will the next person to try it, be as fortunate? 

Or just fortunate enough to survive?

Aladdin  |  Paperback

AGES 7-12  |  193 x 130 mm  |  288 pp.

9781481476331 14.99 AUD | 18.99 NZD

ZOM-B Mission

Shan, Darren

An incredible new look with special back cover feature. A 

must have series from the Master of Horror! RELISTED 

WITH NEW JACKET AND ISBN.AVAILABLE NOW.

S&S UK Children  |  UK Paperback

YOUNG ADULT  |  198 x 130 mm  |  240 pp.

9781471158360 17.99 AUD | 20.99 NZD

Invisible Fault Lines

Madonia, Kristen-Paige

From the author of Fingerprints of You, whom Judy Blume 

calls “a remarkable young novelist,” comes a “beautiful, 

atmospheric, and compelling” (Deb Caletti) novel that 

explores how one teen rebuilds her life after everything 

seems lost.

S&S Books for Young Readers  |  Paperback

YOUNG ADULT  |  209 x 139 mm  |  336 pp.

9781481430722 16.99 AUD | 19.99 NZD

My Life with the Chimpanzees

Goodall, Jane

A fresh, new look for a perennial backlist hit, in celebration 

of the 50th anniversary of the start of Jane Goodall's 

work at Gombe National Park. RELIST.

Aladdin  |  Paperback

SCIENCE  |  190 x 130 mm  |  160 pp.

9780671562717 14.99 AUD | 17.99 NZD

The Peter Rabbit Coloring Book

Potter, Beatrix

Color your way through the enchanting world of 

Beatrix Potter’s most beloved characters in this 

charming new coloring book, featuring the 

celebrated artwork of Charles Santore!

Applesauce Press  |  Paperback

ART & PHOTOGRAPHY  |  266 x 279 mm  |  32 pp.

9781604336863 14.99 AUD | 17.99 NZD

The Velveteen Rabbit Coloring Book

Bring the Velveteen Rabbit to life in vibrant color in 

the enchanting new coloring book edition of The 

Velveteen Rabbit, featuring the award-winning 

artwork of Charles Santore!

Applesauce Press  |  Paperback

ART & PHOTOGRAPHY  |  266 x 279 mm  |  48 pp.

9781604336870 24.99 AUD | 28.99 NZD


